

省残联第六次代表大会召开

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 昨日上午,省人民会堂内掌声如潮。河南省残疾人联合会第六次代表大会隆重开幕。省党政军领导郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、刘春良、周和平、蒋笃运、王艳玲、邓永俭等出席。来自全省各地的300多名残疾人代表、列席代表,肩负

着全省700多万残疾人的重托参加了大会。

省委副书记邓凯寄语全省广大残疾人,要继续发扬自强不息的精神,以乐观的态度面对生活,树立积极、进取、向上的人生观,继续发扬自力更生、艰苦创业的精神,勇于在挫折中前行,勇于在逆境中奋起,努力开拓人生的新境界。要以积极的行动投身中原经济区建设,自觉在促进改革发

展、创造幸福生活中有所作为,为实现中原梦展现作为、贡献力量,实现自己的人生价值。

大会听取了李国成代表省残联第五届主席团所作的题为《深入贯彻落实党的十八大精神努力实现我省残疾人事业新跨越》的工作报告,报告全面总结了省残联五代会以来的工作和基本经验,提出了未来五年我省残疾人事业发展的

的基本要求和奋斗目标。

昨日下午,在省残联综合服务中心,由王梦飞主持召开了第六届主席团第一次全体会议。选举了主席团主席、副主席;推举执行理事会理事长、副理事长、理事;提名各专门协会主席、副主席、委员人选;推选河南省出席中国残联第六次代表大会代表和中国残联第六届主席团委员候选人。



我省查肉制品 举报奖励发了200多万

发现食品犯罪,可拨打电话0371-65923179

打击食品犯罪,今年我省抓获嫌犯1466人,涉案价值2.25亿元

□郑州晚报记者 李爱琴 张玉东/文 周雨/图

本报讯 “如何辨别染色小米,一看颜色,新鲜小米颜色富有光泽,二闻气味,新鲜小米气味清香……”在公安机关食品安全知识展板前,60多岁戴着老花镜的张大妈,边念叨边用笔记。昨日,配合我省“食品安全宣传周”主题活动,省公安厅在紫荆山公园广场开展了“打击食品犯罪、保卫餐桌安全”专项行动成果展,并制作知识展板,教市民在日常生活中如何辨别假冒伪劣及过期产品。

据介绍,自公安部部署在全国公安机关开展“打击食品犯罪、保卫餐桌安全”专项行动以来,河南省公安厅对事关食品安全的各类犯罪,坚持主动出击,2013年全省各级公安机关治安部门共立案侦办各类食品犯罪案件897起,抓获犯罪嫌疑人1466人,捣毁窝点632处,摧毁团伙120个,涉案价值2.25亿元。

5月份,全省治安部门集中开展了肉制品犯罪线索大排查活动,重点对容易发生肉制品犯罪案件的“畜禽养殖场、屠宰场、肉制品加工点、低价销售肉制品的可疑场点、物流储藏行业单位”做到“五个必查”。截至目前,全省共出动警力32760人次,车辆4600台次,排查线索862条,接受群众举报线索632条,落实举报奖励资金200余万元,食品犯罪的举报电话为0371-65923179。



公安民警向市民介绍打击的假冒伪劣可乐

典型案例

好“毒”的鸭脖店 3年多生产30吨“毒鸭”

5月27日,登封市公安局崇高路派出所工作中发现,位于登封市区滨河路中段的“武汉九九鸭脖店”制售有毒有害食品,当场抓获犯罪嫌疑人王留伟,查获食品添加剂亚硝酸钠等。5月27日,登封市公安局崇高路派出所所以王留伟涉嫌生产销售有毒有害食品罪立案侦查。经调查,自2010年2月份至今,犯罪嫌疑人王留伟在登封市区少林路美真宜超市西边家属院后排一租房内使用亚硝酸钠等国家明令禁止的食品添加剂生产鸭脖、鸭肠等有毒有害食品,累计生产约30000公斤,并在登封市区滨河路中段“武汉九九鸭脖店”内进行销售。5月28日,犯罪嫌疑人王留伟已被刑事拘留。

你是吃货,还是摇滚迷 快来雪花啤酒音乐节嗨翻一夏

现场摇滚、K歌大赛、喝啤酒大赛,精彩活动等您来

目前,2013雪花啤酒节正在火热上演,历时2个月全城巡演,金属、朋克、蓝调、民谣……省内数十支曲风各异的知名摇滚乐队震撼演出,更有欧美风情的外籍乐队联袂出演,带来前所未有的视听盛宴。还有惹火的美女热舞团,激情无限。本周,巡演将同时走进文化路三全路交叉口的雪花啤酒美食广场和兴华街长江路交叉口杨柳岸美食城,感兴趣的市民可前去观看。



摇滚配啤酒 今夏更过瘾

据了解,本届啤酒节的亮点之一就是新增高校乐队的选拔,数十支高校乐队经过海选阶段,层层闯关,顺利晋级、云集于此,共同角逐2013年终极年度大奖——雪花啤酒设立的“雪花啤酒摇滚基金”。而这些乐队的VCR视频已经同步上传至官方网站(<http://henan.qq.com/zt/2013/xhyyj>),广大网友及摇滚迷可以通过官方网站给喜爱的乐队网络投票,总决赛时将由专家团结合网络投票进行评比、决出胜负。

目前,来自郑州大学的A-cup乐队以7154票(具体票数截至发稿时再更改)高居榜首,乐队选送的作品是《昭君》,乐队作品的词曲和编曲多由吉他手柴超创作,乐队风格偏向日系摇滚,致力于创作出更多旋律性强的作品,从而努力给听众新的感觉。

在音乐节现场,一位大二的学生朱静说:“感觉这些大学生真的挺厉害,在大学里组建自己的乐队,唱的歌虽说比不上专业明星,但他们那种对音乐的执着和爱好深深打动了

精彩活动 马上到你家门口

除了现场的摇滚表演,活动主办方还为市民们精心策划了各种精彩纷呈的活动。上周末在中原福塔的国际啤酒节上,市民王先生请朋友们来这里聚餐,啤酒、小龙虾、羊肉串、烤鸡翅……点了一大桌子,一行四人边观看表演边享用美食。王先生表示:“早就听说雪花啤酒音乐节开幕了,这周刚好到我家附近,这么好的机会一定不能错过。”王先生的朋友秦小姐说:“感觉啤酒音乐节的形式很新鲜,充满流行元素,很受我们年轻人欢迎。”

据了解,接下来,2013雪花啤酒音乐节的巡演活动将继续走进郑州各个区,每场演出现场互动活动精彩纷呈,K歌大赛、啤酒竞速、自由K歌、舞台抽奖等各种活动等您来;更有心动大奖:2013勇闯天涯河南区域选拔赛“勇闯就会赢”参赛名额,中奖者将有机会与全国的勇闯勇士一起挑战梦想之巅,翻越喜马拉雅!

郑州晚报记者 万佳

居民拿着从超市买来的小食品问专家: 一袋话梅添加剂10多种,能吃吗?

质监人员现场传授市民“守三关”,保证吃得安全

昨日,郑州市质量技术监督局中原区分局举办的“食品安全进社区”活动走进城开社区威尼斯水城。威尼斯水城二期业主孙女士,把自己刚从超市买来的袋装腰果、怪味蚕豆和话梅肉拿到咨询台前,请工作人员鉴定安不安全,能不能放心吃。

让我们跟质监局工作人员学学怎么选安全食品吧。 郑州晚报记者 吴淑娟

第一步:生产关

厂名、厂址、生产日期不能少

质监局工作人员刘女士说,正规厂家合格食品包装上一定会印有清晰的厂名、厂址、生产许可标志和生产日期,如果出现食品问题,监管部门就可以据此追溯生产者责任,为消费者维权。

第二步:安全关

食品配料表要细看

刘女士拿起腰果的包装袋说:“它的配料表上只有‘腰果’一种成分,证明它是不含任何添加剂的。”

在“怪味蚕豆”的配料表内有蚕豆、淀粉、白砂糖、植物油、香辛料等7种成分。“这类成分都属于食品原料,可以放心食用。”

而袋装话梅肉的配料表就很“壮观”了:

教你一招 买食品,要防“艳、白、小、低、散”

除了正规厂家的产品,市场上难免有不法商家生产伪劣食品坑人,消费者如何快速分辨伪劣食品?

郑州市质量技术监督局中原分局食品科科长康海军总结了伪劣食品防范“五字法”,这五个字分别是“艳、白、小、低、散”。

一防“艳”:对颜色过分艳丽的食品要提防,如草莓,像蜡一样又大又红又亮;包粽子的芦苇叶过于发绿,而且无论放多长时间也不褪色,这都有可能添加了过量的色素。

除了梅肉、白砂糖、食用盐等食物原料,还注明含有柠檬酸、甜蜜素等10种添加剂。“这么多添加剂,吃下去会不会影响健康?”孙女士有些担心。

工作人员说,只要严格依照国家食品安全范围和标准使用食品添加剂,食品应当是安全可靠的。但如果经常食用,对身体机能还是会产生伤害的。

第三步:健康关

看营养成分标签

今年1月1日起,国家除了要求食品企业在包装上标明配料,更进一步要求列出每种食品的营养成分标签。

刘女士说,比如肥胖病人或三高人群,如果看到营养成分表中标明所购食物脂肪、糖类物质含量偏高,就应该少吃。

二防“白”:凡是食品呈不正常、不自然的白色,十有八九会有过量的漂白剂、增白剂、面粉处理剂等化学品。

三防“小”:要提防小作坊加工的食品,这类食品合格率最低,触目惊心的食品安全事件往往在这些小作坊出现。

四防“低”:价格太低的食品大多有猫腻。

五防“散”:散就是散装食品,有些集贸市场销售的散装豆制品、散装熟食、酱菜等可能来自地下加工厂。